

FE DE ERRATAS

De acuerdo a notas de las HH. Cámaras de Senadores y Diputados se enmienda lo siguiente:

- En la Ley N° 1719 de 6 de Noviembre de 1996, publicada en Gaceta Oficial de Bolivia N° 1958, página 8, Artículo Único, cuarto párrafo dice: 29 de marzo de 1996; debe decir: 28 de marzo de 1996.
- En la Ley N° 1727 de 13 de Noviembre de 1996, publicada en Gaceta Oficial de Bolivia N° 1959, página 7, Artículo Único, dice: ... realizada en la ciudad de Montevideo, Uruguay del 9 al 15 de julio de 1996; debe decir: ... realizada en la ciudad de Montevideo, Uruguay del 9 al 15 de julio de 1989.

